Parenis SEatisfaciory Report {2021-22)

Parents Satisfactory Report (2021-22)

Shram Safalye Educanon Socicty's Pr Jowaharlal Nehm College Of Social Work, Amalner. Dist-
Jalgaon

Address: Deoli Phata, Chopda Rooad, Tal.- Amalner, Dist- Jalgaon. Pin{425101) Contact No. 02587

222151

* Required

1. MName *

2. Gender*

Mark only one oval.

) Male
[ ) Fermale

() Other

3. Contact . Whats app No, *

4. Bref Address *
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Parenis SEatisfaciory Report {2021-22)

Parents Satisfactory Report  Survey of PLN. College of Social work Amalner. {  2021-
22 )
5. 1. College building is safe and in good condition *
Mark only one oval.

_ Jo Unsatisfactory
() 1-Fair

A 3-Sansfactory
() 3 Very Good

] ' 4-Excellent

6. 2. Atthis College, there is a teacher. College counselor, or some other Staff | can go to if 1 *
need help.

Mark only one oval,

l ._3 Every time

'I_i Ususally

'I_i Occasionally/Sometimes
'I_i Rarely

| ._t' Never

7. 3 All students are treated fairly by the Staff at this College. *
Mark only one oval.
':_: | Every time

':_: ) Usually

[ Occasionallv/Sometimes

[ ) Rarely

[ ) Mever
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Parenis SEatisfaciory Report {2021-22)

8. 4. Student know what will happen if they break a College rule *
Mark only one oval.

7 Fully
) i Reasonably
.

! Partially

) Shghily

) Unable to

9. 5. students feel safe being with the other students at this College. *

Mark only one oval,

] Strongly agrec
'._.J Agree

'._t' MWeutral

'._t' Disagree

'._t' Swrongly disapree

10. 6. The College helps students develop socially and emotionally, *

Mark only one oval.

_::' Every bime
: Usually

: Oecasionallv/Sometimes
) Rarely

::' Never
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Parenis SEatisfaciory Report {2021-22)

11.  7.The College place a priority on addressing students' mental health needs. *

Mark only one oval.

! Every time

_-.:' Usually
_-.:' Occasionally/Sometimes
_-.:' Rarcly

) Never

12, 8. At this College, we receive the support we need to implement the student behavior
program.
Mark only one oval.
[ Fully
[ ) Reasonahly
[ ) Partially
[ slightly

_' Unahle to

13.  9.Verbal bullying is not a problem at this College. *
Mark only one oval.
) Strongly agree
:.:' Apree
: Neotral
:.:' Disagree

: ) Strongly disagree
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Parenis SEatisfaciory Report {2021-22)

14.  10. College staff make it clear to students that bullying is not tolerated. *

Mark only one oval.

/' Strongly disagree

&

15. 1l Do you feel that, college provide well platform to your ward for job placement and
career guidance

Mark only one oval.

_‘ Strongly agree
’_-_-3' Agree

[ ) Neutral
’_-_-3' Msagree

_‘ Strongly disagree

L

16. 12 The College provides learning experiences that are connected with real life
Mark only one oval.

) Abave 90%
170 o 89

S0 69%
) 301049%

L Below 29%
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Parenis SEatisfaciory Report {2021-22)

17. 13, What we learn in College helps us feel more a part of my community *

Mark only one oval.

/' Strongly disagree

18.  14.The College provides/'Colleges provide leaming experiences that promote student
ownership over their leaming.

Mark only one oval.

’_-_-3' 0 - Unsansfactory
) 1-Fair
[ 2- satisfactory

’_-_--" 3- Very Good

’_-_-3' 4- Excellent

19. 15 The College provides student opportunities for job shadowing,
internships/internships, and mentoring.

Mark only one oval.
o Ny ditantiaficl

[ Not satisfied

| I Meutral

[ satisfied

[ Very satisfied
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Farents Satsfaciory Report (2021.22)

20. 16. Every year. College have worked to develop students' communication skills.
Mark only one oval.

Ee Yoo Unsatisfactory
) 1 Fair

(7 2- Sausfactory
() 3 Very Good

4 Excellent

21.  17. Thus College teachers have helped to develop creative thinking skills.
Mark only one oval.

) 0- Unsatisfactory
1 Fair

£ 2% Satisfactory

() 3- Very Good

) 4 Excelient

22. 18, College treat other students with respect regardiess of their background or ability. *

Mark only one oval.

_ 0 - Unsausfactory

) - Fair
) 2. Satisfuctory
) 3- Veery Good
j 4~ Excellent
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